
Mod: BSX7
Production code: FIN101 

01/2014



: : G
D

È
--

--
l'-

--
-? @ @ lÈ
-ì

c-
--

--
-=

L-
--

--
-r

 l w E:::- @ m @ =
o

I-
l tì\
-J

r
N @ : Jl c-

--
l:

--
--

-/
tr

.- m r=
-:

:r rl
rl -L

J :!

SS
Zone de texte 







16/01/2014

INSACCATRICE 7 KG. ORIZZONTALE
ESPLOSO

NR DESCRIZIONE CODICE PREZZO NR DESCRIZIONE CODICE PREZZO

1 CARCASSA INOX  FIN200     

3 COPRITESTA FIN201        

5 TIRANTI  / DISTANZIALI ALLUMINIO FIN202      

6 MANIGLIA FIN203    

7 PISTONE FIN204 

8 GHIERA ALLUMINIO FIN205     

9 CREMAGLIERA FIN206        

10 FERMACILINDRO FIN207   

11 TESTA COMPLETA FIN208

12 CILINDRO INOX FIN209 

13 INGRANAGGIO CORTO FIN210

14 INGRANAGGIO CORONA FIN211  

15 INGRANAGGIO LUNGO FIN212     

16a CUSCINETTO DELLA TESTA 6204 FIN213   

16b CUSCINETTO DELLA TESTA 6203 FIN297    

17a CUSCINETTO DELLA TESTA 6204 FIN298    

17b CUSCINETTO DELLA TESTA 6204 FIN299                                                      
18 CHIAVETTA 7x8x14 FIN214        

19 CERNIERA FIN215     

22 RONDELLA X M10 FIN216         

23 VITE TE M10x20 FIN217          

24 VITE TSEI M12x25 FIN218       

25 VITE AUTOFILETTANTE ø4,2x9,5 FIN219         

26 RONDELLA PER M8 FIN220         

27 VITE TE M8x16 FIN221         

28/29 POMELLO MANIGLIA+VITE M10x10 FIN222          

31 SPINA EL ø7x50 FIN223       

34 SERIE CONI FINB

35/36 PIEDINI GOMMA+VITE TSEI M6x25 FIN224      

38 ANELLO OR FIN225       

39 VITE SFIATO FIN226        


	INSACCATRICE LT.7 ORIZZONTALE
	ESPLOSO INSACCATRICE KG.7 ORIZZONTALE



